



MCVE2



VESTE DE TRAVAIL MACH2 CORPORATE EN POLYESTER / COTON RIPSTOP **Réf.** MCVE2







Caractéristiques produit

Veste. Fermeture par zip anti-froid sous rabat agrippant et pressions. Poignets élastiqués ajustables par bande agrippante. 9 poches dont 1 zippée.

Toile 65% polyester 35% coton 260 g/m² Ripstop.

COUI FUR

Bleu Marine-Noir, Gris clair-Gris foncé, Gris-Noir

TAILLE

S, M, L, XL, XXL, 3XL

Utilisations produit - Risques



Usure



BTP / Construction



Second-oeuvre / artisans



Industrie légère



Services / Logistique



Les + Produits - Bénéfices utilisateur



Triple coutures

Durée de vie accrue MCVE2 - MCCO2 - MCPA2 - MCSA2



Porte-badge fixe inclus MCVE2 - MCCO2 - MCPA2 - MCSA2

LES MATERIAUX TECHNIQUES

Certifications - Normes

 ϵ

RÈGLEMENT (UE) 2016/425

EN ISO 13688:2013 Exigences générales pour les vêtements



Références					
Références	Code barre	COULEUR	TAILLE	(
MCVE2MNPT	3295249230968	Bleu Marine-Noir	S	10	-
MCVE2MNTM	3295249230975	Bleu Marine-Noir	М	10	-
MCVE2MNGT	3295249230982	Bleu Marine-Noir	L	10	-
MCVE2MNXG	3295249230999	Bleu Marine-Noir	XL	10	-
MCVE2MNXX	3295249231002	Bleu Marine-Noir	XXL	10	-
MCVE2MN3X	3295249231019	Bleu Marine-Noir	3XL	10	-
MCVE2GRPT	3295249231026	Gris clair- Gris foncé	S	10	-
MCVE2GRTM	3295249231033	Gris clair- Gris foncé	М	10	-
MCVE2GRGT	3295249231040	Gris clair- Gris foncé	L	10	-
MCVE2GRXG	3295249231057	Gris clair- Gris foncé	XL	10	-
MCVE2GRXX	3295249231071	Gris clair- Gris foncé	XXL	10	-
MCVE2GR3X	3295249231088	Gris clair- Gris foncé	3XL	10	-
MCVE2GNPT	3295249231095	Gris-Noir	S	10	-
MCVE2GNTM	3295249231101	Gris-Noir	M	10	-
MCVE2GNGT	3295249231118	Gris-Noir	L	10	-
MCVE2GNXG	3295249231125	Gris-Noir	XL	10	-
MCVE2GNXX	3295249231132	Gris-Noir	XXL	10	-
MCVE2GN3X	3295249231149	Gris-Noir	3XL	10	-